

NL Handleiding: Birkmann Taartvorm / Bakvorm / Quichevorm

Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Producttitel

Birkmann Taartvorm / Bakvorm / Quichevorm Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Inhoud van het product

- 1x Taartvorm (Diameter 30 cm, Hoogte 3 cm)
- Materiaal: Carbonstaal met anti-aanbaklaag

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal voor het bakken van taarten, quiches, gebak en andere baksoorten
- Geschikt voor oven: Ja
- Vaatwasserbestendig: Nee, alleen handwas aanbevolen
- Reinigingswijze: Met de hand reinigen met warm water en mild zeepwater om de anti-aanbaklaag in optimale staat te houden

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik een zachte spons of doek.
- Vermijd: Gebruik geen schuursponsjes, staalwol of schurende reinigingsmiddelen. Deze beschadigen de anti-aanbak coating onherstelbaar.
- Droogen: Droog het product na het wassen direct af om roestvorming op het basismateriaal te voorkomen.
- Opslag: Leg een zachte doek of beschermende tussenlaag tussen gestapelde producten om krassen op de coating te voorkomen.
- Beschadigde coating: Gebruik het product niet meer als de anti-aanbak coating zichtbaar bekrast, geschild of aangetast is. Vervang het product.

Veiligheidsinstructies

- Oververhitting: Verhit de anti-aanbak coating nooit op hoog vuur zonder voedsel of vloeistof in het product. Dit kan de coating beschadigen en schadelijke dampen veroorzaken.
- Ventilatie: Zorg voor voldoende ventilatie tijdens het bakken, vooral bij hoge temperaturen.
- Gebruiksvoorwerpen: Gebruik uitsluitend houten, siliconen of kunststof spatels en lepels. Metalen voorwerpen beschadigen de anti-aanbak coating.
- Temperatuur: Overschrijd de maximaal aanbevolen temperatuur niet. Raadpleeg de productinformatie voor de maximumtemperatuur.
- Huisdieren: Dampen van oververhitte anti-aanbak coating kunnen schadelijk zijn voor vogels. Houd vogels uit de keuken tijdens het koken.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Verwijder zoveel mogelijk resten van de anti-aanbak coating voordat u het product afdankt.
- Breng metalen bakproducten met anti-aanbak coating naar een inzamelpunt voor metaalafval of de milieustraat. Gooi ze niet bij het gewone huisvuil.

Waarschuwingen

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P271:** Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken.

Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren onder normale gebruiksomstandigheden.
- -: Fysiek gevaar: Bij oververhitting van de anti-aanbak coating kunnen dampen vrijkomen die irritatie van de luchtwegen kunnen veroorzaken.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Birkmann Cake Pan / Baking Pan / Quiche Pan Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Product Title

Birkmann Cake Pan / Baking Pan / Quiche Pan Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Contents of the Product

- 1x Cake Pan (Diameter 30 cm, Height 3 cm)
- Material: Carbon steel with non-stick coating

User Instructions

- Use: Ideal for baking cakes, quiches, pastries and other baked goods
- Oven-safe: Yes
- Dishwasher-safe: No, hand wash recommended only
- Cleaning: Hand wash with warm water and mild soap to maintain the non-stick coating

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild dish soap. Use a soft sponge or cloth.
- Avoid: Do not use abrasive sponges, steel wool or abrasive cleaning agents. These will permanently damage the non-stick coating.
- Drying: Dry the product immediately after washing to prevent rust on the base material.
- Storage: Place a soft cloth or protective layer between stacked products to prevent scratches on the coating.
- Damaged coating: Stop using the product if the non-stick coating is visibly scratched, peeling or deteriorated. Replace the product.

Safety Instructions

- Overheating: Never heat the non-stick coating on high heat without food or liquid in the product. This can damage the coating and release harmful fumes.
- Ventilation: Ensure adequate ventilation when cooking, especially at high temperatures.
- Utensils: Use only wooden, silicone or plastic spatulas and spoons. Metal utensils will damage the non-stick coating.
- Temperature: Do not exceed the maximum recommended temperature. Refer to the product information for the maximum temperature.
- Pets: Fumes from overheated non-stick coating can be harmful to birds. Keep birds out of the kitchen while cooking.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under the supervision of an adult.

Disposal Instructions

- Remove as much residue from the non-stick coating as possible before disposing of the product.
- Bring metal bakeware with non-stick coating to a metal waste collection point or recycling centre. Do not dispose of with regular household waste.

Warnings

- **P103:** Read the label/these instructions before use.
- **P271:** Use only outdoors or in a well-ventilated area.

Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards under normal conditions of use.
- -: Physical hazard: Overheating the non-stick coating may release fumes that can cause respiratory irritation.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Birkmann Kuchenform / Backform / Quicheform Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Produkttitel

Birkmann Kuchenform / Backform / Quicheform Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Produktinhalt

- 1x Kuchenform (Durchmesser 30 cm, Höhe 3 cm)
- Material: Kohlenstoffstahl mit Antihafbeschichtung

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal zum Backen von Kuchen, Quiches, Gebäck und anderen Backwaren
- Ofengeeignet: Ja
- Spülmaschinenfest: Nein, nur Handwäsche empfohlen
- Reinigung: Mit warmem Wasser und milder Seife von Hand waschen, um die Antihafbeschichtung zu erhalten

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und millem Spülmittel abwaschen. Eine weiche Schwamm- oder Tuchseite verwenden.
- Vermeiden: Keine Scheuerschwämme, Stahlwolle oder scheuernde Reinigungsmittel verwenden. Diese beschädigen die Antihafbeschichtung dauerhaft.
- Trocknen: Das Produkt nach dem Waschen sofort abtrocknen, um Rostbildung am Grundmaterial zu verhindern.
- Aufbewahrung: Beim Stapeln eine weiche Tuchsicht oder Schutzunterlage zwischen die Produkte legen, um Kratzer an der Beschichtung zu vermeiden.
- Beschädigte Beschichtung: Das Produkt nicht mehr verwenden, wenn die Antihafbeschichtung sichtbar zerkratzt, abblättert oder beschädigt ist. Produkt ersetzen.

Sicherheitshinweise

- Überhitzung: Erhitzen Sie die Antihafbeschichtung niemals bei hoher Hitze ohne Lebensmittel oder Flüssigkeit im Produkt. Dies kann die Beschichtung beschädigen und schädliche Dämpfe freisetzen.
- Belüftung: Sorgen Sie beim Kochen, insbesondere bei hohen Temperaturen, für ausreichende Belüftung.
- Küchenutensilien: Verwenden Sie ausschließlich Holz-, Silikon- oder Kunststoffspatel und -löffel. Metallische Gegenstände beschädigen die Antihafbeschichtung.
- Temperatur: Überschreiten Sie nicht die maximal empfohlene Temperatur. Beachten Sie die Produktinformationen zur Höchsttemperatur.
- Haustiere: Dämpfe einer überhitzten Antihafbeschichtung können für Vögel schädlich sein. Halten Sie Vögel während des Kochens aus der Küche fern.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Entfernen Sie so viele Rückstände der Antihafbeschichtung wie möglich, bevor Sie das Produkt entsorgen.
- Bringen Sie Metallbackwaren mit Antihafbeschichtung zu einer Metallsammelstelle oder einem Wertstoffhof. Nicht im normalen Hausmüll entsorgen.

Warnhinweise

- **P103:** Vor Verwendung Etikett/diese Anleitung lesen.
- **P271:** Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden.

Gefahreninformationen

- -: Dieses Produkt enthält unter normalen Anwendungsbedingungen keine chemischen Gefahren.
- -: Physische Gefahr: Bei Überhitzung der Antihafbeschichtung können Dämpfe freigesetzt werden, die die Atemwege reizen können.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Moule à gâteau Birkmann / Moule de cuisson / Moule à quiche Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Titre du produit

Moule à gâteau Birkmann / Moule de cuisson / Moule à quiche Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Contenu du produit

- 1x Moule à gâteau (Diamètre 30 cm, Hauteur 3 cm)
- Matériau: Acier carbone avec revêtement antiadhésif

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Idéal pour la cuisson de gâteaux, quiches, pâtisseries et autres produits de boulangerie
- Compatible four: Oui
- Lave-vaisselle: Non, lavage à la main recommandé uniquement
- Nettoyage: Laver à la main avec de l'eau tiède et un savon doux pour préserver le revêtement antiadhésif

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un liquide vaisselle doux. Utiliser une éponge douce ou un chiffon.
- À éviter : Ne pas utiliser d'éponges abrasives, de paille de fer ou de produits nettoyants abrasifs. Ceux-ci endommagent irrémédiablement le revêtement antiadhésif.
- Séchage : Sécher le produit immédiatement après le lavage pour éviter la rouille sur le matériau de base.
- Rangement : Placer un chiffon doux ou une couche de protection entre les produits empilés pour éviter les rayures sur le revêtement.
- Revêtement endommagé : Cesser d'utiliser le produit si le revêtement antiadhésif est visiblement rayé, décollé ou dégradé. Remplacer le produit.

Consignes de sécurité

- Surchauffe : Ne jamais chauffer le revêtement antiadhésif à feu vif sans aliments ni liquide dans le produit. Cela peut endommager le revêtement et dégager des vapeurs nocives.
- Ventilation : Assurez une ventilation suffisante lors de la cuisson, en particulier à haute température.
- Ustensiles : Utilisez uniquement des spatules et cuillères en bois, en silicone ou en plastique. Les ustensiles métalliques endommagent le revêtement antiadhésif.
- Température : Ne dépassez pas la température maximale recommandée. Consultez les informations produit pour connaître la température maximale.
- Animaux domestiques : Les vapeurs dégagées par un revêtement antiadhésif surchauffé peuvent être nocives pour les oiseaux. Éloignez les oiseaux de la cuisine pendant la cuisson.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Retirez autant que possible les résidus du revêtement antiadhésif avant de mettre le produit au rebut.
- Déposez les ustensiles de cuisson en métal avec revêtement antiadhésif dans un point de collecte de déchets métalliques ou une déchetterie. Ne pas jeter avec les ordures ménagères ordinaires.

Avertissements

- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.
- **P271:** Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé.

Informations sur les dangers

- -: Ce produit ne présente aucun danger chimique dans des conditions d'utilisation normales.
- -: Danger physique : La surchauffe du revêtement antiadhésif peut libérer des vapeurs susceptibles d'irriter les voies respiratoires.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Stampo per torta Birkmann / Stampo per forno / Stampo per quiche Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Titolo del prodotto

Stampo per torta Birkmann / Stampo per forno / Stampo per quiche Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Contenuto del prodotto

- 1x Stampo per torta (Diametro 30 cm, Altezza 3 cm)
- Materiale: Acciaio al carbonio con rivestimento antiaderente

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Ideale per la cottura di torte, quiche, pasticcini e altri prodotti da forno
- Idoneo per forno: Sì
- Lavastoviglie: No, consigliato solo il lavaggio manuale
- Pulizia: Lavare a mano con acqua tiepida e sapone delicato per mantenere il rivestimento antiaderente

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato per piatti. Utilizzare una spugna morbida o un panno.
- Evitare: Non usare spugne abrasive, paglie d'acciaio o detergenti abrasivi. Questi danneggiano irreparabilmente il rivestimento antiaderente.
- Asciugatura: Asciugare il prodotto immediatamente dopo il lavaggio per prevenire la formazione di ruggine sul materiale di base.
- Conservazione: Posizionare un panno morbido o uno strato protettivo tra i prodotti impilati per evitare graffi sul rivestimento.
- Rivestimento danneggiato: Smettere di usare il prodotto se il rivestimento antiaderente è visibilmente graffiato, scrostato o deteriorato. Sostituire il prodotto.

Istruzioni di sicurezza

- Surriscaldamento: Non riscaldare mai il rivestimento antiaderente a fuoco alto senza cibo o liquidi nel prodotto. Ciò può danneggiare il rivestimento e rilasciare vapori nocivi.
- Ventilazione: Assicurare un'adeguata ventilazione durante la cottura, specialmente ad alte temperature.
- Utensili: Utilizzare esclusivamente spatole e cucchiari in legno, silicone o plastica. Gli utensili in metallo danneggiano il rivestimento antiaderente.
- Temperatura: Non superare la temperatura massima raccomandata. Consultare le informazioni del prodotto per la temperatura massima.
- Animali domestici: I vapori prodotti da un rivestimento antiaderente surriscaldato possono essere dannosi per gli uccelli. Tenere gli uccelli lontani dalla cucina durante la cottura.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Rimuovere il più possibile i residui del rivestimento antiaderente prima di smaltire il prodotto.
- Portare i prodotti da forno in metallo con rivestimento antiaderente a un punto di raccolta per i rifiuti metallici o a un centro di riciclaggio. Non smaltire con i normali rifiuti domestici.

Avvertenze

- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.
- **P271:** Utilizzare soltanto all'aperto o in luogo ben ventilato.

Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non presenta pericoli chimici in condizioni normali di utilizzo.
- -: Pericolo fisico: Il surriscaldamento del rivestimento antiaderente può rilasciare vapori che possono irritare le vie respiratorie.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Forma do ciasta Birkmann / Forma do pieczenia / Forma do quiche Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Tytuł produktu

Forma do ciasta Birkmann / Forma do pieczenia / Forma do quiche Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Zawartość produktu

- 1x Forma do ciasta (Średnica 30 cm, Wysokość 3 cm)
- Materiał: Stal węglowa z powłoką antyadhezyjną

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealna do pieczenia ciast, quiche, wypieków i innych produktów piekarskich
- Nadaje się do pikarnika: Tak
- Zmywarko-bezpieczna: Nie, zalecane tylko ręczne mycie
- Czyszczenie: Myć ręcznie w ciepłej wodzie z łagodnym mydłem, aby zachować powłokę antyadhezyjną

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do mycia naczyń. Używać miękkiej gąbki lub ściereczki.
- Unikać: Nie używać szorstkich gąbek, drucianych myjek ani ściernych środków czyszczących. Trwale uszkadzają one powłokę nieprzywierającą.
- Suszenie: Osuszyć produkt bezpośrednio po myciu, aby zapobiec rdzewieniu materiału podstawowego.
- Przechowywanie: Podczas układania w stos umieszczać miękką ściereczkę lub warstwę ochronną między produktami, aby zapobiec zarysowaniu powłoki.
- Uszkodzona powłoka: Zaprześcić używania produktu, jeśli powłoka nieprzywierająca jest widocznie zarysowana, łuszczy się lub jest uszkodzona. Wymienić produkt.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Przegrzanie: Nigdy nie podgrzewaj powłoki nieprzywierającej na dużym ogniu bez jedzenia lub płynu w produkcie. Może to uszkodzić powłokę i spowodować wydzielanie szkodliwych oparów.
- Wentylacja: Zapewnij odpowiednią wentylację podczas gotowania, zwłaszcza w wysokich temperaturach.
- Przybory kuchenne: Używaj wyłącznie szpatulek i łyżek drewnianych, silikonowych lub plastikowych. Metalowe przybory uszkadzają powłokę nieprzywierającą.
- Temperatura: Nie przekraczaj maksymalnej zalecanej temperatury. Zapoznaj się z informacjami o produkcie dotyczącymi temperatury maksymalnej.
- Zwierzęta domowe: Opary z przegrzanej powłoki nieprzywierającej mogą być szkodliwe dla ptaków. Trzymaj ptaki z dala od kuchni podczas gotowania.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Usun jak najwięcej pozostałości powłoki nieprzywierającej przed wyrzuceniem produktu.
- Metalowe produkty do pieczenia z powłoką nieprzywierającą należy dostarczyć do punktu zbiórki złomu lub do punktu selektywnej zbiórki odpadów. Nie wyrzucać z odpadami komunalnymi.

Ostrzeżenia

- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.
- **P271:** Stosować wyłącznie na zewnątrz lub w dobrze wentylowanym pomieszczeniu.

Informacje o zagrożeniach

- -: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych w normalnych warunkach użytkowania.
- -: Zagrożenie fizyczne: Przegrzanie powłoki nieprzywierającej może spowodować wydzielanie oparów mogących podrażniać drogi oddechowe.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Molde para tartas Birkmann / Molde para hornear / Molde para quiche Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Título del producto

Molde para tartas Birkmann / Molde para hornear / Molde para quiche Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Contenido del producto

- 1x Molde para tartas (Diámetro 30 cm, Altura 3 cm)
- Material: Acero al carbono con revestimiento antiadherente

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal para hornear tartas, quiches, pasteles y otros productos de panadería
- Apto para horno: Sí
- Apto para lavavajillas: No, se recomienda lavado solo a mano
- Limpieza: Lavar a mano con agua tibia y jabón suave para mantener el revestimiento antiadherente

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua caliente y un lavavajillas suave. Utilizar una esponja suave o un paño.
- Evitar: No utilizar estropajos abrasivos, lana de acero ni productos de limpieza abrasivos. Estos dañan irreparablemente el revestimiento antiadherente.
- Secado: Secar el producto inmediatamente después del lavado para evitar la oxidación del material base.
- Almacenamiento: Colocar un paño suave o una capa protectora entre los productos apilados para evitar arañazos en el revestimiento.
- Revestimiento dañado: Dejar de usar el producto si el revestimiento antiadherente está visiblemente rayado, desprendido o deteriorado. Sustituir el producto.

Instrucciones de seguridad

- Sobrecalentamiento: Nunca caliente el revestimiento antiadherente a fuego alto sin alimentos ni líquido en el producto. Esto puede dañar el revestimiento y liberar vapores nocivos.
- Ventilación: Asegure una ventilación adecuada al cocinar, especialmente a altas temperaturas.
- Utensilios: Utilice únicamente espátulas y cucharas de madera, silicona o plástico. Los utensilios metálicos dañan el revestimiento antiadherente.
- Temperatura: No supere la temperatura máxima recomendada. Consulte la información del producto para conocer la temperatura máxima.
- Mascotas: Los vapores de un revestimiento antiadherente sobrecalentado pueden ser perjudiciales para las aves. Mantenga las aves fuera de la cocina mientras cocina.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Retire todos los restos posibles del revestimiento antiadherente antes de desechar el producto.
- Lleve los productos de horneado metálicos con revestimiento antiadherente a un punto de recogida de residuos metálicos o a un punto limpio. No desechar con la basura doméstica habitual.

Advertencias

- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.
- **P271:** Utilizar únicamente en exteriores o en lugares bien ventilados.

Información sobre peligros

- -: Este producto no contiene peligros químicos en condiciones normales de uso.
- -: Peligro físico: El sobrecalentamiento del revestimiento antiadherente puede liberar vapores que pueden causar irritación de las vías respiratorias.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

sv Bruksanvisning: Birkmann Kakform / Bakform / Quicheform

Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Produkttitel

Birkmann Kakform / Bakform / Quicheform Laib & Seele ø 30 x 3 cm

Produktinnehåll

- 1x Kakform (Diameter 30 cm, Höjd 3 cm)
- Material: Kolstål med antihäftande beläggning

Användarinstruktioner

- Användning: Idealisk för bakning av kakor, quiche, bakverk och andra bakprodukter
- Ugsäker: Ja
- Diskmaskinssäker: Nej, endast handtvätt rekommenderas
- Rengöring: Handtvätt i varmt vatten med mild tvål för att bevara den antihäftande beläggningen

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Använd en mjuk svamp eller trasa.
- Undvik: Använd inte skursvampar, stålull eller slipande rengöringsmedel. Dessa skadar non-stick-beläggningen permanent.
- Torkning: Torka produkten direkt efter diskning för att förhindra rostbildning på basmaterialet.
- Förvaring: Lagg en mjuk trasa eller ett skyddande mellanskikt mellan staplade produkter för att undvika repor i beläggningen.
- Skadad beläggning: Sluta använda produkten om non-stick-beläggningen är synligt repad, flagnar eller försämrad. Byt ut produkten.

Säkerhetsinstruktioner

- Överhettning: Värm aldrig upp den non-stick-belagda ytan på hög värme utan mat eller vätska i produkten. Detta kan skada beläggningen och frigöra skadliga ångor.
- Ventilation: Se till att det finns tillräcklig ventilation vid tillagning, särskilt vid höga temperaturer.
- Köksredskap: Använd endast träspatlar, silikonredskap eller plastverktyg. Metallredskap skadar non-stick-beläggningen.
- Temperatur: Överskrid inte den maximalt rekommenderade temperaturen. Se produktinformationen för maximal temperatur.
- Husdjur: Ångor från överhettad non-stick-beläggning kan vara skadliga för fåglar. Håll fåglar borta från köket under tillagning.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under överinseende av en vuxen.

Avfallsinstruktioner

- Avlägsna så mycket rester av non-stick-beläggningen som möjligt innan produkten kasseras.
- Lämna metallbakformar med non-stick-beläggning till en insamlingsplats för metallsrot eller en återvinningscentral. Kassera inte tillsammans med vanligt hushållsavfall.

Varningar

- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.
- **P271:** Används endast utomhus eller i välventilerade utrymmen.

Farinformation

- -: Produkten innehåller inga kemiska faror under normala användningsförhållanden.
- -: Fysisk fara: Överhettning av non-stick-beläggningen kan frigöra ångor som kan irritera luftvägarna.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.